 Тема :«Моя любимая игрушка»

Класс: 4, дети с ЛУО
Тема: Моя любимая игрушка
Цель: Формирование у детей умения рисовать красками по схематическому плану.
Задачи:
· Формировать умения и навыки работы с кистью и красками.
· Развивать наглядно- образное мышление, умение создавать знакомый образ с опорой на жизненный опыт детей
· Воспитывать трудолюбие и аккуратность при выполнении практической работы.
Оборудование: схематический план, примеры рисунков, краски, альбом, кисточки, баночка с водой.
Ход урока
· Организационный момент
Приветствие. Настрой на работу.
· Вводная беседа
- Ребята, посмотрите на доску и отгадайте ребус.


- Какое слово получилось? (игрушка)
- А во что вы любили играть больше всего в детстве? А сейчас?
- А какая была у вас самая любимая игрушка? Или может у кого- то и сейчас есть любимая игрушка?
· Ориентировка в задании
- У каждого из вас в детстве или даже сейчас был плюшевый мишка. И сегодня на уроке я вам предлагаю его нарисовать. Рисовать мы сегодня будем красками. Приготовьте все альбомный лист, кисточки, краски и водичку.
Примеры рисунков на доске
· Планирование работы
- Давайте с вами разберём план, как нарисовать плюшевого мишку. (Учитель каждому ученику на парту кладёт план)
- Какой первый пункт плана? (Нарисуйте две окружности. Нанесите по одной слегка загнутой линии, это придаст объём, а также будет центром симметрии рисунка)
- Какой следующий этап работы? (Добавьте маленький кружок - это будет мордочка. Нарисуйте лапы.)
- Третий этап? (Пририсуйте кружки- это будут плюшевые ушки.)
- Следующий? (Нарисуйте глазки. Окончательно оформляем ушки и лапки.)
- Пятый этап какой? (Сотрите невидимые линии, дорисуйте бровки и улыбку)
- И последний этап. (У нас получился весёлый плюшевый мишка!)


План вывешивается на доску.

· Пальчиковая гимнастика
Танины игрушки

На большом диване в ряд (Попеременно хлопают в ладоши , стучат кулаками.)
Куклы Танины сидят: 
Два медведя, Буратино (Загибают поочередно все пальцы.)
И веселый Чиполино,
И котенок, и слоненок.
Раз, два, три, четыре, пять. (Разгибают поочередно все пальцы.)
Помогаем нашей Тане (Попеременно хлопают в ладоши )
Мы игрушки сосчитать. (стучат кулаками.)
· Практическая работа
Самостоятельная работа детей и оказание индивидуальной помощи, при необходимости.
· Отчёт о проделанной работе
- Посмотрите на свою работу. Что мы сегодня делали? Какие материалы использовали? Кто расскажет, какие этапы мы использовали, чтобы нарисовать мишку?
· Оценка качества выполненной работы
- Ребята, какие вы молодцы, какие разные и очень красивые мишки у вас получились! Мне все работы очень нравятся! А сейчас давайте повесим наши рисунки на доску!
· Подведение итога
- Ребята, понравилось ли вам рисовать плюшевого медведя?
- А дома вы можете нарисовать любую другую любимую игрушку.
- Спасибо, на этом наше занятие закончено.
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